

ADMINISTRACIÓN LOCAL
AYUNTAMIENTOS
Ayuntamiento de Mérida

Anuncio **R 78/2017** que rectifica a **78/2017**

« Corrección de edicto publicado el día 13/1/2017 sobre adjudicación de suministro, instalación, configuración de la estructura y saneamiento de equipos DMR y red digital para la Policía Local »

En el Boletín número 9, de fecha 13/1/2017, y en el anuncio número 78, se ha observado error de transcripción.

- Donde dice:

5.- Adjudicación:

- Adjudicatario: Comunicaciones Gabardina S.L.

- Debe decir:

5.- Adjudicación:

- Adjudicatario: Comunicaciones Gabardino S.L.

Badajoz, a 16 de enero de 2017.- El B.O.P.

Mérida (Badajoz)